





增進日語學習及文化交流 日台協會派遣「日語

合作夥伴」駐點水里商工

記者吳素珍/南投報導 2018-09-15 07:30



合作計畫。

國立水里商工於 107 學年度 9 月 14 日起多了一位日籍的協同教學教師,在校園中指導學生日語學習與擔任台日文化交流大使,他的名字是山本勝日的生,他的到來,讓水里商工應用外語科日文組學生的日文學習更加道地,對學生助益良多。

這項計畫在水里商工實習處徐芬霞主任及應日科蔡銘修主任的努力爭取下,透過日本台灣交流協會,為協助強化日本與台灣在語言教育領域之合作、更加促進台灣中等教育階層的日語學習,自 2017 年開始接受獨立行政法人日本國際交流基金會委託,在台灣實施「日語合作夥伴」交流計畫。水里商工很榮幸在今年度日本台灣交流協會嚴謹的評選下獲選執行該項計畫,這也是在南投縣 14 所公私立高中職校中唯一的「日語合作夥伴」交流學校。



徐文法校長(左1)介紹日語合作夥伴-山本勝已老師認識水里商工環境。

徐文法校長表示:「水里商工是一所具備國際特色的職業學校,除了這項『日語合作夥伴』交流計畫外,像大手牽小手外籍大專生交流計畫、扶輪社國際交換生計畫、學生赴日教育旅行、接待國際參訪活動、職場英語營、國際體育交流比賽,還有學校外聘日籍鐘點教師到校為學生授課等,都顯示學校積極地在為學生建構國際化的學習環境,讓學生具備國際視野

及國際移動力。感謝日本台灣交流協會、亞東關係協會及教育部的全力協助。」



徐文法校長與日語合作夥伴-山本勝已〈左〉老師合影。

山本勝巳先生到水里商工是台灣第三期的"日語合作夥伴"計畫,他到台灣高中駐點協同教學,協助該校日語教師進行課堂活動、協助製作課堂活動所需教材、透過課內課外活動與學生交流及介紹日本文化,支援日語教

育。山本勝巳老師預定自 2018 年 9 月中旬開始至 2019 年 6 月底,為期 10 個月駐校協同日語教學及向學生介紹日本文化。山本勝巳夥伴協同教學的同時,也將學習台灣的語言及文化,盼望成為日本與台灣的橋樑。也祝福來自日本的日語夥伴,將會在台灣留下新奇的體驗與滿滿的感動!



: 日語合作夥伴-山本勝已老師為水里商工應日科注入新氣象。